

Börcs Község Önkormányzatának képviselő-testületi ülése



Börcs

2024. július 24.

Börcs Község Önkormányzata

9/2024.

J e g y z ő k ö n y v

Tárgy: Börcs Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2024. július 24-én 18 órakor Börcs, Ady Endre utca 28. szám alatti Tűzoltó szerállás dísztermében megtartott **rendkívüli** üléséről.

Jelen vannak:

Rácz Róbert polgármester,
Nagy Ambrus József alpolgármester
Domonkosné Kovács Ilona képviselő
Furján Gergely képviselő
Inotai Zoltánné képviselő
Kiss Zoltán képviselő
Sándorné Giczi Klára képviselő

dr. Dukkon Eszter jegyző, tanácskozási joggal
Ivánkovits Zsoltné jkv. vez.

Község lakói közül 13 fő érdeklődő jelent meg.

Rácz Róbert polgármester úr tisztelettel köszönti a Képviselő-társakat, Jegyző asszonyt és a megjelenteket. Megállapítja, hogy Börcs Község Önkormányzatának képviselő-testülete határozatképes, mivel mind a 7 tagja jelen van. Ismerteti a meghívóban rögzített napirendi pontot, amitől eltérni a rendkívüli ülés miatt nem lehet.

Javasolt napirendi pontok:

- 1.) A Tűzoltó Egyesület és az Önkormányzat között kialakult kapcsolat megvitatása
előadó: Rácz Róbert polgármester

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Börcs Község Önkormányzatának Képviselő - testülete a témával kapcsolatban 7 igen szavazattal, 0 tartózkodással, 0 nem szavazattal a következő határozatot hozta:

44/2024.(VII.24.) képviselő - testületi határozat:

Börcs Község Önkormányzata képviselő – testülete

az előterjesztett ***napirendi pontot:***

- 1.) A Tűzoltó Egyesület és az Önkormányzat között kialakult kapcsolat megvitatása
előadó: Rácz Róbert polgármester

elfogadja.

Felelős: Rácz Róbert polgármester

Határidő: azonnal

N a p i r e n d t á r g y a l á s a

1.) A Tűzoltó Egyesület és az Önkormányzat között kialakult kapcsolat megvitatása

előadó: Rácz Róbert polgármester

Rácz Róbert polgármester úr: Tisztelettel köszönt mindenkit, aki a mai kihelyezett ülésre elfogadta a meghívást. Egy napirendi pontra tett javaslatot az önkormányzat és az egyesület, illetve a Parancsnok úr között kialakult feszültség tárgyalására. A jelen lévők közül mindenki ismeri egymást, egy hölgyet szeretne bemutatni, aki Sándorné Giczi Klára kérésére van jelen, dr. Szilágyi Enikőt. A kihelyezett ülést megnyitja.

Rácz Róbert polgármester úr: Szeretné mindenki figyelmét felhívni, hogy az ülésről hangfelvétel és jegyzőkönyv készül, kéri ezt mindenki részéről tudomásul venni.

A bevezetőben el kívánja mondani, hogy 35 éve, mint polgármester éli úgy az életet, hogy a településen működő civilek tevékenysége fontos és a hasznát szolgálja a közösségnek, ezért azokat igyekezett az önkormányzat támogatni vita nélkül. Talán így működött a tűzoltó egyesülettel is a kapcsolat annak ellenére, hogy konfliktusok előfordultak. Parancsnok úr karakteres egyéniség, talán ebből fakadóan is lehetett vita. Büszke lehet a falu, a közösség arra, amit az egyesület a szertár építésével, illetve az egyesület összerakásával tett. Sok olyan munkát végeznek, mely nem kötődik a tűzoltáshoz, ez is büszkeségre ad okot. Pár dolog a közös dolgokról. Az öttevényi út előkészítő munkálataiban, favágás, bokorírtás, saját megállapodás alapján részt vett a Tűzoltó Egyesület. Ebben pénzügyi elszámolásra is sor kerül majd, ezért ez sajátos tevékenység volt, köszönet ezekért a munkákért is, bár ez gazdasági tevékenység is volt egyben. Az út régóta várt a börcsi emberek életében. Az 1970-es években megépített út állaga az elmúlt 50 évben megromlott. Kapcsolatrendszernek köszönhetően 200 millió forrást az út felújítására sikerült hozzá teremteni, ami a tavasz folyamán meg is történt. Ahogy lenni szokott egy beruházásban, különböző szakaszok vannak, tervezési, engedélyezési, forrásteremtési kivitelezési, majd befejezési munkálatok. Ennek a munkának a projektgazdája Ötvevény volt, attól függetlenül, hogy a felújított út 60%-a Börcs közigazgatási területen van. A lényeg, hogy szigorúan folyóméter arányában került finanszírozásra a beruházás. A tervezési, a műszaki ellenőri költségek a projektgazdánál lettek megjelenítve. 2024. június 4-én érkezett az a pillanat, amikor megkezdődött a műszaki átadási eljárás, mely egy folyamat, ebben lehet a dokumentációkat elkészíteni, melyek szükségesek az átadáshoz. Június negyedike egy keddi nap, öt nappal a helyi önkormányzati választások előtt, ami vasárnap volt. Érdekes beszélgetés volt ebben a szituációban, Ötvevényen két polgármesterjelölt volt, Börcsön egy polgármesterjelölt és 10 képviselőjelölt. Ha szabad azt mondania érdekesebb volt az ötvevényi helyzet a két jelölttel. Vajon segít-e a regnáló polgármesternek, hogy az ünnepélyes átadás megtörténik kilencedike előtt? Börcsi részről hangot adott annak, hogy nincs jelentősége, hogy mikor történik meg, mivel a polgármester választásra nem lesz befolyással. Az ötvevényi Kolléga úrral abban maradt szeretné Nagy István miniszter úr meghívását az átadásra, akinek köszönhető volt a projekt. Viszont az Ő idejébe szűkösen sem fért bele a kilencedike előtti átadás. Bider Zsolt polgármester úr számára úgy tűnt nem segít a versengésbe a választás előtti átadás, ezért lett egy dátum július 1., hétfői nap a lezárásra. A hétfői nap viszont a másik oldalról köztisztviselői nap. A hét elején rábólintottak, hogy jó, de Miniszter Úrral egyeztetni kell. Szerdán szembesültek azzal, hogy program van a köztisztviselői nap kapcsán, így csütörtökön egyeztetett Polgármester úrral, aki jelezte, hogy a szombat június 29-e Miniszter úrnak is jó lenne, mivel jön haza a Bodroghörszről és 18 órakor Ásványrárón is programja van, vagyis fél 5

és fél 6 között itt tud tartózkodni, az átadást bele kellene szorítani, meg kell próbálni. Ehhez az öttevényi Polgármester úr 10-12 embert kért „díszletnek”, ezt Ő megígérte. Az elsejétől ellépés számára jónak tűnt, két nap alatt ilyen rendezvényt meg lehet szervezni, ha nincs elvárás. Öttevényen a polgárőrök már leadták a felszerelésüket, ezért az abdai Polgárőrökkel beszélt, akik ígéretet tettek a hely, a rendezvény biztosítására két úr és egy hölgy személyében. Ezután kérte a testületi tagokat, hogy aki ráér, illetve el tud jönni az próbálja meg és legyen jelen, valamint megkérte Sándorné Giczi Klárát, hogy az egyesülete tagjai közül az igényelt 10-12 főt szervezze meg, hogy ott legyen. Igen, valóban körültekintőbbek is lehettek volna, de csütörtök volt és számára a 10-12 ember volt a fontos. Az eseményen 4 börcsi képviselő volt jelen, illetve 6 civil. Polgármester úr jelezte, hogy utána lesz állófogadás az óvodában, melyre hívták a börcsi képviselőket is. A rendezvény lezajlott fél 5 után 10 perccel. Volt három rövid beszéd, az öttevényi Polgármester számadatokkal összefoglalta a beruházást, a börcsi Polgármester az útnak a történeti részét ismertette, mely nászajándék volt 1974-ben a TSZ-ek összeolvadása után. Ezután pár percben Miniszter Úr hangsúlyozta, hogy milyen fontos a Kormányzatnak, hogy a mikrotérségekben élők átjussanak a szomszédos településekre. Ez nagyjából összesen 10-15 perc volt, további 10 perc volt, hogy elkészüljenek az átadást dokumentáló, a nyilvánosságához szükséges fotók. Ezután a Polgármesterek megszólították a jelenlévőket, hogy az öttevényi óvodába várják a meghívottakat, ahonnan Miniszter úr kb. 10-15 perc tartózkodás után el is köszönt. De mindenki hamar eljött, Ő magának is 19 órakor Kunszigeten már programja volt, a szűnyogírtás kezdeténél ott kellett lennie. A telefonját a kisbuszban hagyta, így az időközben beérkező nem fogadott hívásokat visszahívta, többek között Parancsnok úr hívása is ott volt, mely arról szólt, hogy zokon vette a rendezvényt, és azt mondta, mostantól az önkéntes tűzoltó egyesület azt végzi el, ami törvényi kötelezettsége. Rövid volt a beszélgetés, de utána más telefonok is jöttek, hogy a történet nem itt kezdődött. A Parancsnok úr két személybe botlott, akik lemaradtak az első fuvarról a rendezvényt követően. Két személyautóval és a kisbusszal voltak a rendezvényen. Klára és Annuska a személyautóval, Ő a kisbusszal. A lényeg, hogy anya és lánya az átadás helyszínén volt még, amikor Parancsnok úr arra ment és megkérdezte, hogy miért vannak ott és mikor szembesült a válasszal, akkor ingerülten, olyan jelzőket használva, melyet az általános kommunikációban nem szokás használni, hisz viszonylag ritkán patkányozzák le egymást az emberek, utalva arra, hogy a képviselő-testület is ebbe az állatfajba tartozik. Ezután gondolta úgy, hogy erről beszélni kell, aminek most itt van a folytatása. De abbahagyná és kéri a jelenlévőket, hogy az ügyvel kapcsolatos gondolataikat mondják el, szeretné, ha most itt pont kerülne az ügy végére és szeretné, ha az élet, ami idáig volt a civil vonatkozásban, normális mederben folyna tovább.

Egy önkormányzat nem tud eredményesen működni a civilszervezetek nélkül, de a civilszervezeteknek is kell a partnerség. Az Önkormányzat maximálisan támogatta, a konfliktusok ellenére is maximálisan támogatta az egyesületet.

Ifjú Péter BÖTE elnök: Szeretettel köszönt mindenkit. Több nekifutása volt az útfelújításnak, mindenki várta. Teltek múltak az évek és eljött a lehetőség. Az egyesülettől is kértek ajánlatot, hisz bevétel lenne ez nekik is, segítve a fenntartást. Négymillió forintról született megegyezés, ennyit kapnának a favágásért. Erről adózni is kell. De hála Isten lett megoldás, támogatás címén fogják megkapni majd a pénzt a fővállalkozótól. A fiúkkal megbeszélték, hogy ki az, akit érdekel a favágás. A Polgármesterrel leegyeztetésre került, hogy mi legyen kivágva. Volt, amit ki kell venni a nagyfeszültség miatt, volt ami felnyomta az aszfaltot. 100 fa volt, mindenki jelezte hogy jön, 1850 munkaórát töltöttek kint, 9 hétvégét amiben mindenféle idő volt. Sokan eközben sétáltak a jó időben. De ők arra törekedtek, hogy rendesen csinálják meg, rakják rendbe a terepet. Legyen minden kiszedve, csökökkel együtt. Erre megoldást is kerítettek az úgynevezett „Büdös gödör” bevette volna a kiszedett csököket, de sajnos erre nem került sor, mert a Polgármester így döntött, ezért ez elmaradt. A csodaszép időben mikor más sétált Ők dolgoztak, közben Abdán égett a családi ház elmentek oda, majd vissza a favágásra. Vasárnap este is még csinálták, de meg lett, jó kedvvel úgy érezték. Amit kivettek fát mindent mértek, a KisTsz mérte. A gépeket tankolták, az üzemanyagot a Tűzoltó Egyesület állta, a gépekért fával fizettek. A fiúk amennyit dolgoztak órában annyi fát kaptak. Fel lett szorozva a mázsa az órával. Ez nem tűzépes fa, ezzel otthon kétszer annyit kell még majd dolgozni. Ha valaki kétszer bement volna túlórázni helyette, ezt a fát meg tudta volna venni konyhakészen. A munkák háromnegyedénél voltak, amikor kiderült a négymillió nem annyi, hanem kevesebb, 3,7 millió forint. Mit tudtak volna csinálni, ott voltak az emberek, elfogadták. Azóta kétmillió forint került átutalásra számukra, egy millióval tartoznak a KisTsz-nek az üzemanyagért. Még nem tudták elutalni, 450e benzin, 200e olaj. Mindenki a saját motorfűrészével vágta a fát, vették hozzá a láncot. 650.000 forintért vettek hat fűrész, három láncot, kettő lapátot. Vagyis totál mínuszba vannak. Tudtak segíteni, de egy forintot nem kaptak. A KisTsz-től kaptak támogatást, fizették az emelőkosaras járművet, Kuti Rolandtól is kaptak segítséget, de ezért ők is segítettek neki. Ők úgy dolgoztak, hogy patika módon hagytak mindent. Az Ifjú pékségtől is kaptak segítséget, 2-3 alkalommal főztek a dolgozóknak, illetve biztosították a kenyeret. Ennyi munka után, kidolgozva a belüket, hajnalba is mentek a fiúk, tették a dolgukat, arany emberek, de az átadóra, egy telefon nem jött, hogy lesz az átadó. Az öccse jött át Öttevényre és mondta, hogy átadó

lesz, nem akarta neki elhinni. Ezért motorra ült és a helyszínen találta Mónikát és a lányát, akiktől kérdezte, hogy hát Ti?, a válasz, „mi kellettünk nézőközönségnek”. Ekkor egy bogár a „pofámba vágott” és annyit mondott „kurva életbe”, mivel belement a szájába, és ezután visszament a pékségbe Ötvevényre. A fiúk 90% ott volt és helyt álltak, lehet rosszul látja, de nem hiszi. Venesz Norbi és Ifjú Csabi végig nyomták, illetve zárt csoportban volt beszélgetés, ami nem tartozik ide. Az nem tartozik másra. A beszélgetés megtörtént fontosnak tartja. Látja, hogy Vidáné mit írt. Neki vele az életben nem volt kapcsolata. A szertárról elmondhatja, hogy az építésig több év eltelt, az építési engedélyt többször meg kellett hosszabbítani. Ez egy álom volt. 1999 óta azon voltak, hogy ez az álom megvalósuljon, tökéletes lett. Kapott egy telefont, hogy lehet lesz lehetőség, mekkora összegből lehetne megcsinálni, mit mondjanak? Remegeve hangzott el a 20 millió forint, amiből semmit sem lehetett volna csinálni.

Rácz Róbert polgármester úr: 44 millió forint lett mondva, és utána ezt kellett tartani.

Ifjú Péter BÖTE elnöke: Ez egy csoda volt, minden lehetőséget megkerestek, amivel a költségek csökkenthetőek voltak, az önkéntes munkák elvégzése erre lehetőséget adott. Jól lakjon a kecske, de a káposzta is megmaradjon. Beleférjen a régi szertár tetejének előteteje, a parkoló részt ki kellett alakítani, + 5 M forint volt rá.

Rácz Róbert polgármester úr: 10 millió forint lett még hozzá téve.

Ifjú Péter BÖTE elnöke: Az Ifjú pékség forintot és ellátást adott hozzá, illetve vállalkozók segítettek, csak így lehetett megcsinálni. Hatalmasat alkottak, mindenki segített. BNF-től annyiért kapták az anyagot, ahogy ők kapták, hisz Ő is segített, ha hozzáfordultak. „Figyelj Peti, ahogy ide jön”, plusz haszon nélkül adta az anyagot. Ez önkormányzati épület lett, tűzoltó szertárra kapta a pénzt az önkormányzat, de x százalékot a vállalkozók, x százalékot beletettek a tűzoltók, ezért tulajdonrészt szeretnének belőle. De tudni kell, hogy ezután adózni kellene. Saját maguknak nem ellenségei, ezért azt gondolták, hogy a Tűzoltó Egyesület mivel mindent megtett és tesz legyen haszonélvezeti joga az épületen. Ezzel a képviselő-testülettel és polgármesterrel épült fel a komplexum, de nem lehet tudni mi lesz x év múlva. Látható, hogy

mit tettek, nem tulajdonrészt kérnek, amíg életképes az egyesület, legyen haszonélvezeti joga. Kéri a véleményeket mindenkitől, indokolással.

Dr. Szilágyi Enikő ügyvéd: Eltértek a napirendi ponttól.

Rácz Róbert polgármester úr: Olyan lehetőség van a kezükbe, amivel élni szeretne, hisz ami feszültségként a két fél között van, ez megtárgyalásra kerülne, ezért a megítélése, hogy napirendben belül vannak. A feszültségek tisztázása a cél.

A csökök kivételéről, tudni kell, hogy egyrészt örültek a pénznek, másrészt kérdés volt, hogy amit biztosítottak számukra pénzt mire lesz elég, milyen árváltozás lesz a kivitelezésbe? Párhuzamos volt az útfelújítással az IKSZT tetőterének beépítése, ahol az eredeti összeg 50%-a hiányzik. Itt szerencsére, 2024-ben az útépitési szakma alul finanszírozott, ezért itt jó áron sikerült eladni a munkát. A csökök kivétele költséges történet. Tervezői szinten eléggé hányaveti dolgok történtek 110 fa lett kivéve, és 3-4 csökfűrés volt tervbe. A pályázat 5% -a önrész, az e feletti munkák 100%-ban terhelték az önkormányzatokat. 1,5 millió forint volt csak az út felfestése és a táblák megvétele. Ezt az önkormányzatnak kellett finanszírozni. A börcsi Önkormányzat adóerőképességét ismeri, Ötvenyét nem, de a börcsi a legalacsonyabb a választói körzetben. Első feladat az IKSZT beépítése, ezért nem volt pénz a csökök kiszedésére, nem tudott több százezer forintot erre kiadni az Önkormányzat.

Ifjú Péter BÖTE elnöke: Mindig adnak megoldást is a javaslatra, a feladatra, most is adtak. Kiszedték volna a csököket, helyette a „Kövecses út” melletti nyárfákat kérték vágásra, ami helyett kettőt ültettek volna.

Rácz Róbert polgármester úr: Haszonélvezeti jog, valóban beszéltek róla. Az önkormányzat álláspontját tárgyalás nélkül tolmácsolta a polgármester, miszerint ez az út nem járható, mármint a haszonélvezeti jogé. A használati szerződést támogatná, de nemcsak a tűzoltó szertárnál, hanem minden olyan épületre vonatkozóan, amit a civilek használnak. Itt az ideje, hogy használati szerződést kössön az önkormányzat a sportosokkal, a vöröskereszttel. Mind a két fél számára adjon garanciát arra, hogy furcsa nézés után egy megszervezett rendezvény ne

bizonytalanodjék el, azért, mert valaki úgy gondolja. Évi x napot használhatja az épületeket az önkormányzat, vagyoni eszközök garantálásával, ugyanez a sportnál. Ezt támogatja, és kezdeményezi.

Nem volt jelen, nem volt ott, amikor a vita történt a hölgyekkel, de Ők jegyzőkönyvbe mondták, amit nekik mondott Parancsnok úr, a patkányozást, és ez ellentétes a mostani állítással.

Ifjú Péter BÖTE elnöke: A tűzoltó egyesület, a civilek, az állam és rengeteg vállalkozó tették össze, ami most itt van, ami felett a polgármester akar rendelkezni.

Rácz Róbert polgármester úr: Igen, az önkormányzat, hisz a tulajdona, ezzel nem vitatva, hogy kik mit tettek érte, nem szeretné.

Ifjú Péter BÖTE elnöke: Az Önkormányzat semmit, de semmit nem csinál, amit a tűzoltók megkaptak birtokolja.

Rácz Róbert polgármester úr: Nem lenne jó, ha azt csinálhatna, amit akar, amit megígér illik betartani. Önkormányzati saját, vagy civilszervezeti rendezvényt szervezni úgy, hogy közben azon kell gondolkodni, hogy a Tűzoltó Egyesület nem változtatta-e meg közben a véleményét, nem lehet. Eszközre van szüksége, hogy ebbe a házba, nem akar betolakodni, de egy évben x alkalommal, mint tulajdonos be akar jönni a börcsi önkormányzat, vagy ahhoz kötődő szervezetek a rendezvényeik alkalmával.

Ifjú Péter BÖTE elnöke: Volt ebből probléma?

Rácz Róbert polgármester úr: Igen, ide sorolja azt az esetet, amikor a lengyel tűzoltó csapat idejött, dicséret a fogadtatásért, de volt egy megjegyzése Parancsnok úrnak „Bassza meg a Polgármester, nem te hívtad ide őket, oldja meg a polgármester”.

Ifjú Péter BÖTE elnöke: Egyenes ember, szemtől szembe megmondja, amit gondol. Elismeri sokat vesztekedtek.

Rácz Róbert polgármester úr: Öngyilkos cselekedet lenne a haszonélvezetet átengedni. Nem gondolja, hogy ez lenne az érdeke az önkormányzatnak.

Ifjú Péter BÖTE elnöke: Ami itt van azt tűzoltók tették össze.

Rácz Róbert polgármester úr: Ezért kínál az önkormányzat szerződést a használatra, amit a két fél leegyeztet, aláír és ez garantálja, hogy ne a jókedv és a rosszkedv függvénye legyen, hogy ide be tud-e valaki jutni, ne az döntsön, hogy Neki ki tetszik vagy nem tetszik.

Dr. Dukkon Eszter jegyző asszony: A haszonélvezeti jog egy teher. Láthatatlanban mondja most, de a pályázat miatt sem gondolja, hogy megterhelhető az ingatlan. Pályázatok esetében 5-10 évig nem lehet elidegeníteni, megterhelni a pályázat tárgyát, a haszonélvezeti jog erősebb, mint a tulajdonjog. Ezért ezt a pályázat miatt sem tudja megadni az önkormányzat. A használati megállapodás mindenki számára biztosíték lenne, mind a két fél számára elfogadható tartalommal, amibe biztosítékokat bele lehet tenni. Nem kívánja az önkormányzat kisajátítani az épületet, de arra a pár alkalomra amikor szüksége van használni szeretné, nem öncélúan, hisz az egyesület hírnevét is viszi magával egy jól sikerült rendezvény híre, ezért nem hátrányos. Ez nem egy negatív gondolat, már korábban is megfogalmazódott, mind a két fél részére garancia lenne.

Ifjú Péter BÖTE elnöke: Nem maga dönt, a 18-20 fő taggal meg kell beszélnie.

Rácz Róbert polgármester úr: A fogadásra visszatérne, akár mentegetőzésnek is tűnik, de két nappal előtte van futkosás és 10 percről van szó. Lehet, nem tetszett volna, hogy a szabadidejét ezért rabolja el valakinek a szervező. Nem tudta, hogy mi fog történni, a Polgármester, aki búcsúzni fog, a hozzá közel állókat megvendégelte. Ezzel az esemény kapcsán szembesült.

Nem maradt le érdemi dolgról a Tűzoltó Egyesület úgy gondolja. A 35 év alatt, amióta polgármester négy érdemi átadót tud felsorolni, ilyen volt a sportöltöző, mely hasonlóan a szertárhoz közösségi munkával jött létre, az új óvoda átadása, a Rábca híd átadása, és a tűzoltószertár átadása. Nem híve a nagy ünnepegeknek, de amikor kellett helyt állt Börcs, hisz parádés volt a szertárátadás is. Fontos volt az út, de ezekhez nem tudja fontosságát tekintve hasonlítani.

Inotai Zoltánné képviselő asszony: Szeretné elmondani, aki eddig nem hallotta, most legalább hallotta a fa kivágást. Maximális tisztelet a tűzoltó egyesületé, de ma nem ezért jöttek ide. Azért jöttek, hogy az őket képviselő tűzoltó parancsnok úr nem megfelelő viselkedését orvosolják.

Nyilatkozzon, hogy az önkormányzat felé milyen stílust használ és megfelelőnek találja-e? Illetve a képviselő társukat olyan dolgokba keverte bele, melyek súlyos etikai dolgot vonnak maguk után.

Ifjú Péter BÖTE elnöke: Konkrétumot kér, arra szívesen válaszol.

Inotai Zoltánné képviselő asszony: Elfogadható a gyülekezet lepatkányozása?

Ifjú Péter BÖTE elnöke: Nem mondott ilyent.

Inotai Zoltánné képviselő asszony: Ketten is ezt nyilatkozták. Békével szeretné megkérdezni, elfogadható-e, hogy önkormányzati rendezvénykor az épület zárva van.

Ifjú Péter BÖTE elnöke: Szolgáltak akkor, itt volt a Polgár Peti neki kellett a helyet biztosítani, nem volt zárva.

Sándorné Giczi Klára képviselő asszony, BFKE elnöke: 2021-ben, első évben volt zárva.

Ifjú Péter BÖTE elnöke: Nem tud rá válaszolni, nem kalendárium az agya.

Inotai Zoltánné képviselő asszony: Megfelelő-e egyesületi vezetőként ez a fajta kirohanás, a patkány gyülekezet jelző használata?

Inotai Zoltán börcsi lakos: Ezt tagadják, de gyerektábor is volt, amikor jöttek volna, sikertelenül.

Sándorné Giczi Klára képviselő asszony, BFKE elnöke: Azzal szeretné Ő is kezdeni, hogy a tűzoltó egyesület nem volt rossz fénybe feltüntetve, rossz viszony Ifjú Péterrel volt csak, nem az egyesülettel. Az út átadás a tábor előtt három héttel történt.

Ifjú Péter BÖTE elnöke: Három hónappal korábban beszéltek már róla.

Sándorné Giczi Klára képviselő asszony, BFKE elnöke: Hívta Parancsnok urat, megbeszélték a dolgokat, akkor az hangzott el, hogy örül, szolgálatban lesz, ezért csütörtökön előtte ráér, akkor még egyeztessenek. Erről szólt az előzetes egyeztetés. A tábor előtti héten kereste, ekkor már az útátadás megtörtént, sok telefont kapott Ő maga is, többek között azoktól, akik jegyzőkönyvbe mondták az elhangzottakat. Jó páran érezték, hogy valami megint eltörött. Így van vagy nem?

Ifjú Péter BÖTE elnöke: Így van.

Sándorné Giczi Klára képviselő asszony, BFKE elnöke: Már előtte mondta Polgármester úrnak, hogy előre fél. Két verzióra számít, vagy nem veszi fel Ifjú Péter a telefont, vagy felveszi és az történik, ami már sokszor, hogy elküldi melegebb éjhajlatra.

Ifjú Péter BÖTE elnöke: Így van, ezért Beke Karcsival vette fel a kapcsolatot.

Sándorné Giczi Klára képviselő asszony, BFKE elnöke: De Ő nem vele szeretett volna beszélni, hanem Parancsnok úrral, aki a hívásait elutasította. Ezután hívta Rácz Róbertet, majd Beke Károlyt. Elmondta neki mi történt, aki egyetértett Parancsnok úrral, mivel az átadásra nem kapott az egyesület meghívást. Bocsánat, de ehhez neki, mint egyesületi elnöknek, aki a gyerekeknek a tábort szervezi, és az ezzel kapcsolatos programot egyeztetette volna, nem volt köze. Persze gondolhatták, hogy benne van a keze, mivel a rendezvények 90 százalékában bent van, de Rácz Róbert meg tudja mondani, hogy ehhez volt-e köze?

Rácz Róbert polgármester úr: Annyi volt, hogy az öttevényi Polgármester úr által kért 10-12 fő oda szervezéséről gondoskodjon.

Sándorné Giczi Klára képviselő asszony, BFKE elnöke: Valóban gondolhattak volna a meghívotti kör bővítésére, való igaz. De nem tud mit mondani, 30 gyerekekkel készül a programra, ez nagy felelősség. Karesz megígérte visszahívja a tervezés végett. Nem hívta vissza. Hétfőn este hívta fel, amikor a táborposzt kikerült, addigra volt már más program. Fehérné Rácz Erna tartott sorversenyeket, ezzel lett kiváltva. Hétfőn este Karesz beszélt Bétóval (Ifjú Péter) azt mondta „leszarja oldjátok meg”. A Karesz felajánlotta, nem érezte jól magát ebben a helyzetben, beengedi a gyerekeket, de a Parancsnok úr kap erről értesítést, és nézi majd a kamerát. Mérlegelve, mint táborvezető és tudva a feléje irányuló haragot úgy döntött, hogy 30 gyerekekkel ezt nem vállalhatja, hogy ugyanazt a műsort végignézzék. Ő azt mondta megérti. Így látta jónak a gyerekek érdekében. Ez történt, lezajlott a tábor. Őszinte lesz ettől is eltekintett volna, megvalósult, nem esett sérelem, de a szombati napon este kitiltásra került a tűzoltó vonulós csoportból. Ehhez szíve joga, ezért addig nem is foglalkozott vele, amíg tudomására nem jutott, hogy született egy üzenet. Reménykedett benne, hogy a 6 évvel ezelőtti nem történik meg ismét, és nem megy át személyeskedésbe. Még a tegnapi nap folyamán is nyitott lett volna egy személyes hatszemközti megbeszélésre, erre Polgármester úr és Zsuzsa a tanú, de a válasz az volt rá, hogy „nem érsz rá”. Ebben az esetben eltekintett volna az ügyvéd jelenlététől. A csoportban megírt szövegben olyan dolgok szerepelnek, melyek nem valósak, másrészt túl megy azon, hogy személyes sértegetés.

Ifjú Péter BÖTE elnöke: Ez egy zárt csoport.

Inotai Zoltán börcsi lakos: Nem sértett senkit a kijuttató.

Dr. Szilágyi Enikő ügyvéd: Zárt csoporton belül is lehet rágalmazás, becsületsértés.

Sándorné Giczi Klára képviselő asszony, BFKE elnöke: Híváslistája van, illetve képernyő fotók. Sajnálataát fejezi ki, hogy ide jutott a dolog, de most felolvassa, ami ott szerepelt.

„Sziaztok! Egy kis infót szeretnék megosztani! Hetekkel ezelőtt egyeztetés történt, hogy a börcsi gyerekeknek tábor lesz, és szeretnék tűzoltós programot is beletenni a hétbe. Örömmel vettem a felkérést, az akkor még távoli időpont végett kértem, hogy a részleteket előtte héten egyeztessük. Tábor előtt kerestek is, de nem értek utol így a Karcsival megbeszéltek, hogy melyik napon egyeztetnek részleteket, de aznapra nem jött össze. Karcsi másnap érdeklődött, mondta, hogy neki jó a szerda-csütörtök, délelőtt-délután válasszanak. Erre azt a választ kapta, hogy köszönik szépen, de más programot terveztek be, nem készülnek a szertárba. Ez a sztori ennyi. Se több, se kevesebb. Most kiderült mégiscsak több, mert mondták nekem, hogy a falu beszéli, hogy megtiltottam, lefűjtam a programot a börcsi gyerekeknek. Meg állítólag nagyon bután beszéltem a telefonba (amin nem értek el). Nem foglalkoztam különösebben vele, de a Karcsinak elmeséltem. A Karcsi megerősítette, hogy tényleg ezzel kerül a falu, mert Norbi mondta neki, hogy a Rácz Erna is ezt mondta, hogy ezt terjesztik rólunk. Nem tudom, hogy a felsorolhatatlan titulust betöltő Klárikának (Ő volt a tábor szervező) miért célja, érdeke, hogy minket tűzoltókat az egyesületet rossz színben tüntessen fel elsőként a falu előtt. Azt látom nem volt neki elég, hogy nyírta Isten nyugosztalja Enikőt, nyírta a Vöröskeresztet. Most a tűzoltók jönnek, mert anno nem lehetett a szertár átadó felkonferálója? Azt is híresztelik, hogy én lebeszéltem az embereket a lengyel útról, vonulós tűzoltó 2-3 jelentkező van. Én senkit sem kértem, hogy menjen, vagy ne menjen. Mindenki a saját döntését hozta meg. Ezeket az infókat nem dühömben írtam.”

A leírtakra: Először is, mint már mondta nem nem érték el Parancsnok urat, hanem kinyomta a telefont. A Karcsi az ígérete ellenére nem hívta vissza, akkor jelentkezett már, amikor kénytelen volt a program helyett más alternatívát kínálni a gyerekeknek, de erről is beszélt. Buta beszéd már csak azért sem lehetett, mert sikertelen volt a telefonhívás. A felsorolhatatlan

titulusra: megválasztott képviselő és civilszervezet vezetője, ahogy Ő is, illetve alkalmazott. Nem szeretné még egyszer meglátni, hogy a „felsorolhatatlan titulussal bíró Klárka”, mert ezt visszautasítja.

Senki nem beszélt az egyesületről egy személyről volt csak szó, csak a Parancsnokról. Senki nem vitatta az érdemüket, a munkájukat, egy emberről volt szó Ifjú Péterről.

Nem először fut bele Enikő kinyírásába, hogy Ő miatta halt meg. Ez már elhangzott korábban is és most megkéri a jogi képviselőjét, hogy mondja el mik a következményei az ilyen kijelentéseknek. Valóban nem Ő volt a felkonferáló, de ez nem is hiányzott volna neki, ami viszont fájt, hogy itt ülve bent 20 ember előtt kijelentette Parancsnok úr, hogy a településen nincs alkalmas ember ennek a megszervezésére.

Ifjú Péter BÖTE elnöke: Polgármester úr is ezt támogatta.

Rácz Róbert polgármester úr: Szó szerint nem emlékszik már rá, az rémlik, hogy Jakab Noémi lett emlegetve, arra felé ment el a történet.

Sándorné Giczi Klára képviselő asszony, BFKE elnöke: Nem akart oda állni, a plusz munka sem hiányzott, ez az egy mondat fájt. Egyebek mellett az üzenet valóság tartalma 5 %. Hányan vannak ebben a csoportban, miért rontja a hitelét, miért rágalmaz, miért van erre szükség?

Ifjú Péter BÖTE elnöke: A megbeszéltek alapján került sor az egyeztetésre, közben Karcsival szolgált, akitől kérte, hogy Klárikával egyeztessen. Úgy tudta abban maradtak, hogy szombaton beszéltek és vasárnap Karcsi telefonál, mivel bizonyos napok jók, majd hétfőn telefonált, de akkor már nem kellett, ehhez az infóhoz jutott hozzá.

Wenezs Norbert börcsi lakos, BÖTE tag: Ezt az információt csak megerősíteni tudja, és ez Karcsitól van meg neki, ez így volt.

Dr. Szilágyi Enikő ügyvéd: A felolvasott üzenet Öntől származik?

Ifjú Péter BÖTE elnöke: Igen.

Dr. Szilágyi Enikő ügyvéd: Ha valakit ilyen sérelem ér 30 napon belül a rendőrségen tehet feljelentést, vagy polgári jogi ügy kapcsán bírósághoz fordulhat. Itt most egyértelműen nem a jogi útra terelés a cél, de szeretnék megelőzni, hogy a jövőben ilyen mondatok elhangozzanak, hisz ez a jó hírét sérti ott, ahol ő közérdekű feladatokat lát el hosszú ideje. Akar bocsánatot kérni, a jövőre nézve tartózkodni az ilyen kijelentésektől?

Ifjú Péter BÖTE elnöke: A jelenlévők szerint, hogy lehet majd ezek után együtt dolgozni?

Rácz Róbert polgármester úr: Megpróbálja tovább vinni a dolgot. Elágazáshoz ért a beszélgetés, egyik fele Önkormányzat/Parancsnok úr a másik fele Klára/Parancsnok úr. Mi hangzott el szombat délután? Két hölgy van, akik aláírták a jegyzőkönyvet és ezzel szemben van egy állítás Parancsnok úrtól. Vagy szembesítésre kerül sor az érintettek között, vagy függetlenül a szóhasználatról, de volt szerencséje Ifjú Péterrel találkozni úgy, hogy az „illendő” szavakat használt. Ebben a vitában ajánlatot tette, az önkormányzat részéről elnézést kér az egyesülettől a rosszul le szervezett átadó ünnepségért, és Ifjú Péter pedig ezután elnézést kér a képviselőktől a jelzőért, amit használt.

Ifjú Péter BÖTE elnöke: Nem mondta.

Ifjúné Meszlényi Szabina börcsi lakos, BÖTE tag: Klárikát ügyvéd védi, nekik miért nem mondták el, Ők most magukra vannak utalva. Ha az egyik oldalon van, miért nem lehet az Ő oldalukon is?

Ifjú Péter BÖTE elnöke: Ki akarnak csinálni Ő ezt látja.

Furján Gergely képviselő úr: Ő olyan, aki nem volt bent ebben az egészben, de úgy látja, hogy senki nem akarja „kicsinálni” Parancsnok urat, nem erről van szó. Mindenki véleménye maximálisan az, hogy elismerik a tűzoltók munkáját. Parancsnok úr és Klári között a feszültséget mediátor segítségével lehetne lecsillapítani. De ki szeretné jelteni, azt a stílust többen nem tudják elfogadni, ami alkalmazásra került. Nem akar senki senkit kicsinálni, van egy közösség, akik együtt akarnak dolgozni. Meg kell oldani a használatot, Polgármester úr felvetette, ami potenciálisan előforduló dolgokat megelőzhet, az eljárásrend erre biztosíték. Vissza kell térni a nyugalmi helyzetbe, hisz nem akarnak senkit kicsinálni.

Rácz Róbert polgármester úr: Meg szeretné erősíteni, amit Gergő mondott. De ha nyomokban hangzott el, ami elhangzott, annak kell nyomának lenni. Legalább egy elnézés, ahogy Ő maga is megtette, ez egy olcsó fizetség lenne, hogy tovább lehessen menni.

Dr. Szilágyi Enikő ügyvéd: Ugyanezt képviselik, egy bocsánatkérést szeretnének.

Sándorné Giczi Klára képviselő asszony, BFKE elnöke: Miért ment át személyeskedésbe? Hogy jutott el megint az egész Enikőhöz?

Ifjú Péter BÖTE elnöke: Ők meg azt hallották, hogy Klára utasítást adott arra, hogy a tűzoltók, honnan és miből vették a jakuzzit? Akkor itt elmondja a Kedvesével vették és adták oda az egyesületnek, mivel Ők otthon 5 év után lecserélték. De amikor ezt hallották, ők sem foglalkoztak vele, nem mentek el a pletyka felé.

Sándorné Giczi Klára képviselő asszony, BFKE elnöke: Az út átadótól, hogy jutottak el, a falu szemete szerepbe. Ezek nem valós dolgok, a valós dolgok leírásra kerültek, miért nem vette fel a telefont amikor hívta?

Ifjú Péter BÖTE elnöke: Van egy alapszabály, a tűzoltó egyesület tevékenységét viszi, az önzetlen munkát továbbra is megcsinálja, ha ez megfelel a testületnek, akkor ezt vállalja, az ezzel járó szaktevékenységet, de semmi mást. Az egyesülettel meglehet a továbbiakat beszélni. Nem mondott olyant, amit állítottak, de ha ők ezt hallották és ezt juttatták el a testület felé, akkor bocsánatot kér. Klárától is bocsánatot kér, a további ügyekhez sok sikert kíván. Biztos megtalálja mindenki azzal az emberrel a közös nevezőt, aki segít a rendezvényeknél, Ő maga a tűzoltásban segít csak, ennyit kíván mondani.

Rácz Róbert polgármester úr: A Tűzoltó Egyesülettől elnézést kér a rossz szervezésért, ha Klára elfogadja a bocsánatkérést, akkor részéről ezzel lezárna. Az utolsó két három mondatért ült itt mindenki. Fontos volt ez a nagy beszélgetés, a közelítéshez és ahhoz is, hogy a későbbiekben együtt tudjanak élni, még ha más szabályokkal is. Azzal zárja mondandóját, hogy megköszöni mindenkinek a részvételt, de ez az utolsó két-három perc kedvező volt. Ismerve parancsnok urat nem volt könnyű.

Ifjú Péter BÖTE elnök: Ez nagyon nem Ő.

Farkas László börcsi lakos, BÖTE tag: Szeretné megkérdezni, hogy most Ifjú Péterrel vagy a Parancsnok úrral van probléma? Ha Ő összeveszik Klárával, hogy veszik össze?

Rácz Róbert polgármester úr: A kettő szorosan összefügg. Parancsnok úr azt sérelmezte, hogy a Tűzoltó Egyesületet nem hívta meg senki az átadásra, ettől jogos.

Farkas László börcsi lakos, BÖTE tag: De a becsületsértés más dolog


Rácz Róbert polgármester úr: Nem kívántak abba az irányba menni, javasolja, hogy zárják rövide a témát.

Kiss Zoltán képviselő úr: Azt gondolja, hogy Ifjú Péter a civilszervezet vezetőjeként felelősséggel tartozik. Sokat dolgoztak a közösségért, a faluért vitathatatlan, de a megnyilvánulásaiban figyelemmel kellene lenni, hogy felelősséggel tartozik az egyesület tagjaiért, hisz rájuk is kihat.


Ifjúné Meszlényi Szabina börcsi lakos, BÖTE tag: Ők miért nem ülhetnek fel arra, amikor Klára vádaskodik?

Nagy Ambrus József alpolgármester úr: Mindannyian börcsiek, meg kell egyezni ennek a falunak az érdekében. Ezt sokkal könnyebb megtenni, ha írott szabályok vannak, azok mentén könnyebb haladni. Különböző vérmérséklettel, tűrőképességgel bírnak az emberek. A Képviselő-testület, a tűzoltók a börcsiekért dolgoznak. Jól működnek, ott vannak ha kell. Kulturált módon kell a szervezetek között kommunikálni. Sor került most erre a megbeszélésre, ettől kezdve fátylat kell rá borítani, hisz a cél, hogy minden rendben menjen tovább, hisz mindenkire szükség van. Bocsánatkéréssel elintézhető ez a dolog, ami után mehet minden tovább. Meg kell becsülni egymás munkáját, aki itt van mindenki rengeteget dolgozott, ami során sok feszültség keletkezhet és ezt kezelni tudni kell. Mindenkinek jó munkát kíván, mindenki munkáját elismerve, békét kíván mindenkinek. Le kell írni kit, mi illet meg, az alapján lehet menni.

Rácz Róbert polgármester úr: Köszöni a gondolatokat. Elindult a beszélgetés, ami egy új út, ami meggyőződése, hogy jó út. Köszöni a részvételt, köszöni a véleményeket és bizodalját fejezi ki, hogy barátságtól függetlenül sikerül normális emberi együttműködést kialakítani. Köszöni a megjelenést, szép estét kíván mindenkinek, majd az ülést 19 óra 57 perckor berekeszti.


Dr. Dukkon Eszter
jegyző




Rácz Róbert
polgármester